
Logistique
- un CCEM

Conditions de 
réalisation

  
Cet atelier consiste à la mise en œuvre des différentes lances du CCEM :

- LDV 500 / 1000 / Lance à mousse 

- Reconnaissance opérationnelle secteur (différents établissements, contraintes liées)

Points clés
à aborder

* En amont : 

- Rappel des matériels à disposition
 (LDV1000, lance canon, lance pied d’échelle, vanne ou électrovanne purge)

- Portée des lances en fonction des jets et débits

- Missions différentes en fonction de la tactique opérationnelle 
  => préservation murs coupe-feu et/ou cellules, création tapis de mousse
        entre le feu et mur coupe-feu
  => différents types d’action en fonction du volume impacté (Inf ou Sup à 1500m²)
                   - Action coup de poing 
                   - Action défensive

* Rappel de sécurité :

- Port du MPT si travail sur le toit
- Port des EPI

* Vigilance sécurité :

Lors du maniement des lances :
 => (personnels éventuels en dessous, ligne électrique à proximité)

Attention au déplacement sur le toit

Ressources
documentaires

Guides des moyens opérationnels (fiche 2,1)
Fiches techniques portée des lances

Recueil des fiches techniques du RDDECI 

(Règlement Départemental Défense Extérieure Contre l’Incendie (DECI) 


